



2020届河南省高校毕业生
就业创业工作在郑启动

百余场双选会 助力大学生高质量就业

本报讯(郑报全媒体记者 张竞旻) 11月28日,全省2020届高校毕业生就业创业工作在郑启动。即日起至明年6月,全省教育系统将针对2020届毕业生开展百余场分行业、分区域、分产业、分科类的特色就业双选活动,促进毕业生高质量就业。

据悉,预计2020年,我省高校毕业生人数将达到66万,创历史新高。

当天,2020届毕业生就业双选会与启动仪式同时进行,线上线下380余家事业单位以及大中型企业共提供优质就业岗位9800多个,来自全国各地3000多名毕业生入场求职。

第33届中国化学奥林匹克(决赛)暨冬令营在郑开营 成绩优异者 将进入国际化学奥赛选拔

本报讯(郑报全媒体记者 张勤王红) 昨日上午,“第33届中国化学奥林匹克(决赛)暨冬令营”在郑州市开营。即日起至12月4日,将有348位优秀高中学生参加决赛。活动时间为11月29日至12月4日。

中国化学奥林匹克是由中国化学会主办的全国性青少年学科竞赛活动。活动自1984年起,每年举办一届。本届中国化学奥林匹克(决赛)暨冬令营将颁发一等奖(金牌)、二等奖(银牌)、三等奖(铜牌)三个等级的奖次。成绩优异的学生将入选国家集训队,进入下一年度国际化学奥林匹克竞赛的选拔。

北三环彩虹桥将拆解重建 有望建成景观桥

根据设计,将来或起新桥名

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷/文 马健/图)自今年10月26日郑州北三环彩虹桥封闭后,备受市民关注的彩虹桥将何去何从?昨日下午,市城乡建设局召开新闻座谈会,明确彩虹桥将拆了重建,目前正在征集拆解和新建设计方案,方案截止日期为2020年1月2日。



北三环彩虹桥全貌

彩虹桥将拆除重建

“彩虹桥所在的北三环是郑州北部一条重要的快速路,并上跨亚洲最大的铁路编组站,其建设难度、社会影响对彩虹桥建设提出新的要求。”郑州市政工程建设中心设计部部长付青原介绍。

郑州彩虹桥也称北环快速路铁路跨线大桥,是郑州北区东西向的咽喉要道,1994年底建成通车,由4座大的拱桥构成,跨度320多米,桥长1559米、桥宽25米,机动车双向4车道。由于近年来交通量逐年增大,桥梁通行压力较大,该桥经过多次整修。

付青原表示,11月上旬市城建局接到北三环彩虹桥规划方案后,立即召开专题会议研究方案。目前由于拆解与新建方案暂未出来,具体的桥宽、几车道等不确定,但可以肯定桥梁将超过4车道,接下来的推进情况会及时公布。

该桥梁选择新建,部分原因是该桥梁此前多次维修,经多方综合判断后,倾向于拆除新建。

未来有望建成城市景观桥

由市城建局发布的《郑州彩虹桥及接线工程拆解与新建设计竞赛公告》显示,主要内容包含彩虹桥拆解技术方案、新建跨铁路桥梁技术方案、两端接线衔接技术方案、新建跨铁路桥梁总体施工组织方案等。

《公告》提出,本次竞赛参加单位应重点考虑但不仅限于以下技术要点:跨铁路桥梁区段拆解方案在确保铁路运营安全的条件下必须满足铁路部门的各项要求;新建跨铁路区段桥梁应为城市景观桥梁,须进行多方案比选;新建跨铁路桥梁施工组织方案应重点考虑快速实施技术等。

新建桥梁名字或将公开征集

按照建设程序,《公告》后将由设计单位编制设计方案,市城建局对设计方案进行论证评审,会同铁路等部门最终确定,然后组织设计施工招标,进入施工程序。

“新建桥梁将根据方案设计建设,有

可能是斜拉桥,还有可能是拱形桥,我们当然希望是既美观又能高质量缓解人们出行的需求。”付青原说。

他表示,未来根据桥梁的建设设计,会考虑用新的桥梁名字,也会考虑向市民征集桥梁名字。

提高眼肿瘤诊治能力 开创全省眼肿瘤防治工作新局面 河南省抗癌协会眼肿瘤专业委员会第一次专业学术会议召开

河南省抗癌协会眼肿瘤专业委员会第一次专业学术会议今日在三门峡开幕,专业委员会主任委员朱豫教授,副主任委员卜战云教授、张黎教授、周利晓教授、孙仙桃教授、荆文涛教授,秘书长张珂副教授,常务委员党亚龙副主任医师等出席会议。

河南省抗癌协会眼肿瘤专业委员会成立大会

2019年10月13日 郑州



本次会议注重眼科医师的需求和发展,主要针对眼部恶性肿瘤的发病情况、发病机制、临床表现特征及分型、影像学特征、临床分级分期、诊断依据、治疗(手术、放疗、化疗、生物治疗)等,开展学术讲座及病例讨论,为广大眼科医师提供学习及交流机会。

河南省抗癌协会眼肿瘤专业委员会成立于今年10月13日,中国抗癌协会理事、河南省抗癌协会常务理事、副秘书长陈奎生教授出席成立大会并讲话。经过民主选举,郑州大学第一附属医院朱豫教授全票当选为河南省抗癌协会眼肿瘤专业委员会首届主任委员,郑州大学第一附属医院卜战云教授、河南省人民医院张黎教授、郑州大学第五附属医院周利晓教授、河南省儿童医院孙仙桃教授、郑州市第二人民医院荆文涛教授当选为副主任委员。郑州大学第一附属医院张珂副教授当选为秘书长,三门峡市中心医院党亚龙副主任医师等当选为常务委员。第一届专业委员会共有委

员75人,其中15名委员当选为常务委员。

首届主任委员朱豫教授表示,专委会主任委员既是一种荣誉也是一种责任,专委会从筹备到成立,离不开抗癌协会领导的支持、各成员单位的帮助以及所有专委会成员的共同努力。在今后专委会的建设和发展过程中,我们要不忘初心、牢记使命,把眼肿瘤专业建设好,规范眼肿瘤诊断及治疗技术,加强眼肿瘤科普宣传教育,增加科研协作能力,开展学术交流,培养眼肿瘤防治人才。

朱豫教授同时对各委员会成员提出要求,在河南省抗癌协会的领导下,每年“世界癌症日”在当地做好眼肿瘤的科普宣传工作,让更多的民众知道如何科学防癌、治癌。通过学术会议及培训,使医务工作者的眼肿瘤诊疗能力得到进一步提高。

与会专家积极表示将全力参加并支持专委会各项工作,希冀通过专委会迅速规范并提高眼肿瘤诊治能力,开创河南省眼肿瘤防治工作的新局面。通讯员 张黎